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RAADSVOORSTEL 
2018/15 
  De gemeenteraad van Laren 

 

Onderwerp  : Benoeming leden raadscommissies  

Raadsvergadering d.d. : 29 maart 2018 (agendapunt 4.1) 

Portefeuillehouder : Presidium 

Voorbereid door : Griffier, tst. 452 

 

                              Laren, 5 maart 2018  

Wat is het voorstel? 

1. De leden van raadscommissies R&I en M&F te benoemen alsmede hun plaatsvervangers   
    conform de bijlage behorend bij dit besluit (overzicht samenstelling raadscommissies); 
2. De voorzitters van de twee raadscommissies en hun plaatsvervangers te benoemen conform de 
    bijlage behorend bij dit besluit (overzicht samenstelling raadscommissies); 
3. Een tweede waarnemend raadsvoorzitter aan te wijzen; 
4. De leden van de werkgeverscommissie te benoemen, alsmede de voorzitter en plaatsvervangend 
    voorzitter van die commissie; 
5. De werkgroep bestuurlijke vernieuwing te laten bestaan uit de fractievoorzitters. 

 

Waarom ligt het voorstel nu voor? 

Raadscommissies 
Per 29 maart 2018 is er een nieuwe raad, dus de raadscommissies Ruimte & Infrastructuur (R&I) en 
Maatschappij & Financiën (M&F) dienen opnieuw te worden samengesteld. Een inventarisatie onder 
de fracties heeft geleid tot het overzicht behorend bij dit raadsbesluit. 
 
Voorzitterschap raadscommissies 
Enkele raadsleden hebben aangegeven het voorzitterschap van een commissie op zich te willen 
nemen. Conform de commissieverordening moeten zowel de voorzitter als de plaatsvervangend 
voorzitter lid van de raad zijn. De voorzitter is géén lid van de commissie, maar is belast met het 
technisch leiden van de vergaderingen. 
 
Waarnemend voorzitterschap raad 
Artikel 9 van de Gemeentewet bepaalt dat de burgemeester voorzitter is van de raad. Artikel 77 van 
de Gemeentewet bepaalt dat bij verhindering of ontstentenis van de burgemeester het 
voorzitterschap van de raad wordt waargenomen door het langstzittende raadslid, in casu ………….. 
(naam en fractie). In het geval dat zowel de voorzitter als de waarnemend voorzitter verhinderd zijn, is 
het raadzaam dat er ook een tweede waarnemend voorzitter beschikbaar is. Deze dient door uw raad 
te worden aangewezen. 
 
Werkgeverschap raad  
Het werkgeverschap van het griffiepersoneel berust bij de raad. Deze taak heeft is bij raadsbesluit 
van 24 april 2013 neergelegd bij een werkgeverscommissie. De leden van deze commissie worden uit 
het midden van de raad benoemd voor de duur van de zittingsperiode. U dient derhalve drie leden uit 
uw midden te benoemen, waaronder de voorzitter en de plaatsvervangend voorzitter van de 
werkgeverscommissie. 
 
Werkgroep bestuurlijke vernieuwing 
De raad kent een werkgroep bestuurlijke vernieuwing, die in de afgelopen zittingsperiode regelmatig 
bijeen is geweest. Uit praktisch oogpunt is de werkgroep tot nu toe samengesteld uit de 
fractievoorzitters, echter, uw raad kan dit op een later moment wijzigen indien gewenst. 
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Wat is het vastgestelde wettelijk- en beleidskader? 

Gemeentewet, Verordening op de raadscommissies Laren, Reglement van orde voor de 
vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad Laren, Verordening werkgeverscommissie. 

 

Wat is het duurzaamheidaspect van dit voorstel? 

N.v.t. 

 

Wie zijn belanghebbenden en wat voor gevolgen heeft het voorstel voor hen? 

N.v.t. 

 

Welke relatie heeft dit voorstel met de BEL-gemeenten en de BEL Combinatie? 

N.v.t. 

 

Welke financiële middelen zijn met het besluit gemoeid? 

De commissieleden, niet raadsleden zijnde, ontvangen een door de rijksoverheid vastgestelde 
vergoeding voor hun deelname aan de vergaderingen. 

 

Wat zijn alternatieven voor het voorstel en de consequenties hiervan? 

N.v.t. 

 

Welke afspraken maken we over de communicatie en rapportage? 

De nieuwe samenstelling van de commissies wordt bekendgemaakt op de gemeentelijke website en 
in het Larens Journaal. 

 

BIJLAGEN 

- Concept raadsbesluit  

- Overzicht samenstelling raadscommissies 

 

ACHTERLIGGENDE STUKKEN 

- 

 

Het presidium van de raad van Laren, 

 

 

 

mw. C.J.E. Holtslag mw. drs. R. Kruisinga 

griffier voorzitter 


